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Navigator January Tracker  1000 Base  
  322 Pure Independents 
  218 African-Americans  
  184 Hispanics 
 
Q1. Are you currently registered to vote?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     97% 

 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3    
   

 

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     29% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  13    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    6    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  14    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    6    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  12    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  21    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     41% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  26    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  33    
   
 DEMOCRAT W/LEANERS (NET) .............................................................................................................................................................     47% 
 REPUBLICANS W/LEANER (NET) ...........................................................................................................................................................  39    
   

 

N1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 Nov 19 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     27%      4%    18%    59%      5%    17%    11%    25%    23% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  16      4    23    26      6    13      9    16    18    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    9    10    16      5      9    10      9      9    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  46    80    36      8    78    59    69    47    44    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      7      1      2      2      2      3      2    
           
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     43%   8    41    86    11    30    19    41    41    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  55    90    52    13    87    68    79    56    57    
           

 

N2. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the economy? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 Nov 19 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     31%      4%    23%    68%      6%    18%    11%    29%    27% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  17    11    29    21    10    15    12    18    20    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  12    18    12      4    11    19    15    12    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  36    63    28      5    69    44    58    36    37    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      4      8      2      4      5      4      5      4    
           
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     48% 15    52    89    16    33    23    47    47    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  48    81    40      9    80    63    73    48    49    
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B1. You will now see the names of some people, groups and other things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each 
one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  24% 23    14    35      3      1    47    49    96    
Dem 48% 38      9      3      2      1    85    12    98    

Ind 2% 18    27    37    14      1    20    64    85    
Rep 4%   7    15    73      1      1    11    88    99    

Af-Am 50% 32      8      5      3      2    82    12    94    
Hisp 37% 27    15    19      3      *    63    34    97    

Af-Am & Hispanic 44% 30    11    11      3      1    74    22    96    
December 2019 22% 28    14    31      5      *    50    45    95    
November 2019 21% 26    16    31      5      1    46    48    94    

October 2019 21% 27    17    31      4      *    48    48    96    
September 2019 19% 26    18    32      4      *    46    50    96    

July 2019 21% 24    16    35      3      *    46    51    96    
June 2019 20% 27    16    33      4      1    47    49    95    

          

• [SPLIT A] Nancy Pelosi ....................................................................................................................................................................  20% 18      9    43      8      2    37    52    89    
Dem 38% 28    10    12    10      2    67    22    88    

Ind 2% 19    16    39    16      9    21    54    75    
Rep 4%   4      5    82      4      1      8    87    95    

Af-Am 36% 22      8    12    16      6    58    20    78    
Hisp 29% 20      6    29    13      3    49    35    84    

Af-Am & Hispanic 33% 21      7    19    15      5    54    26    81    
October 2019 15% 25    11    38      9      2    40    50    89    

September 2019 13% 22    13    39    10      4    34    52    87    
February 2019 17% 20    13    39    10      2    37    51    83    

November 2018 7% 21    14    41    12      4    28    55    88    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  16% 24    19    37      4      1    40    55    95    
Dem 1%   6    22    66      3      1      7    88    96    

Ind 3% 21    30    29    15      1    24    59    83    
Rep 38% 47    11      3      1      -    85    14    99    

Af-Am 4%   8    19    60      7      2    12    79    91    
Hisp 9% 19    18    47      7      *    28    65    93    

Af-Am & Hispanic 6% 13    18    54      7      2    19    73    92    
December 2019 17% 25    16    35      6      1    42    51    93    
November 2019 13% 28    21    32      6      1    40    53    93    

October 2019 13% 26    21    36      3      *    39    57    96    
September 2019 14% 25    21    35      5      *    39    56    95    

July 2019 16% 25    22    34      3      *    41    56    97    
June 2019 11% 25    21    38      4      1    36    60    95    

          

• [SPLIT A] Mike Pompeo ...................................................................................................................................................................  10% 11    11    26    28    14    22    37    58    
Dem 2%   6    12    38    29    13      8    50    58    

Ind 3% 12    15    17    31    23    15    32    47    
Rep 23% 17      8    14    25    12    40    22    63    

Af-Am 2%   9    14    29    20    25    11    43    55    
Hisp 10% 17    15    25    18    16    26    40    67    

Af-Am & Hispanic 5% 12    15    27    19    21    18    42    60    
December 2019 11% 13    13    17    29    17    25    29    54    

October 2019 10% 13    11    24    31    11    23    35    58    
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B1. You will now see the names of some people, groups and other things. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each 
one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [SPLIT B] John Roberts ...................................................................................................................................................................  10% 21    12      6    23    28    30    19    49    
Dem 6% 19    15      7    22    30    25    22    47    

Ind 9% 18    12      4    29    28    27    15    43    
Rep 14% 24    10      6    22    24    38    16    54    

Af-Am 9% 12    11    10    27    31    21    21    42    
Hisp 4% 21    20      7    27    21    24    27    52    

Af-Am & Hispanic 6% 16    15      9    27    27    22    24    46    

          

• [SPLIT B] Mitch McConnell .............................................................................................................................................................  8% 19    15    30    17    10    27    45    73    
Dem 2% 10    15    49    13    11    13    64    76    

Ind 1% 14    22    24    25    13    15    47    62    
Rep 18% 31    13      9    20      8    50    22    72    

Af-Am 4% 13    19    36    16    11    17    56    73    
Hisp 4% 11    26    27    23      8    15    53    69    

Af-Am & Hispanic 4% 12    22    32    19    10    16    55    71    
October 2019 8% 17    15    34    20      7    25    48    73    

September 2019 6% 16    15    35    18    10    22    50    71    
November 2018 4% 18    16    27    21    14    22    43    69    

April 2018 2% 16    20    29    22      9    19    50    65    

          

• John Bolton ........................................................................................................................................................................................  4% 13    17    14    23    29    17    31    48    
Dem 3% 11    20    15    23    28    14    35    49    

Ind * 10    13    15    25    36    10    29    39    
Rep 6% 18    15    11    23    27    24    26    50    

Af-Am 5% 10    16    13    23    33    15    29    44    
Hisp 4% 17    19    13    27    20    20    33    53    

Af-Am & Hispanic 4% 13    18    13    25    27    17    31    48    

          

• Lev Parnas .........................................................................................................................................................................................  3%   7      9    15    18    47    10    24    34    
Dem 4% 12    12    11    19    41    16    24    39    

Ind 3%   3      9    11    18    57      6    19    25    
Rep 2%   3      6    20    17    51      5    26    32    

Af-Am 4% 10    16      9    18    43    14    25    39    
Hisp 7%   7    12    14    18    42    14    26    41    

Af-Am & Hispanic 5%   9    14    11    18    42    14    25    40    
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B2C. You will now see a list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• [SPLIT C] Health care .......................................................................................................................................................................  56% 33    11    
Dem 92%   3      5    

Ind 44% 22    33    
Rep 16% 74    10    

Af-Am 83%   6    12    
Hisp 63% 21    16    

Af-Am & Hispanic 73% 13    14    
December 2019 48% 37    15    
November 2019 51% 37    12    

October 2019 52% 36    12    
September 2019 50% 36    14    

July 2019 50% 36    14    
June 2019 53% 36    11    
May 2019 51% 32    17    

April 2019 48% 32    20    
March 2019 51% 33    16    

February 2019 49% 35    16    

    

• [SPLIT C] Foreign policy ..................................................................................................................................................................  48% 39    13    
Dem 84%   7      9    

Ind 33% 34    33    
Rep 9% 80    11    

Af-Am 74%   9    17    
Hisp 67% 24      9    

Af-Am & Hispanic 70% 17    13    
November 2019 49% 37    14    

    

• [SPLIT C] The rule of law .................................................................................................................................................................  48% 34    18    
Dem 84%   3    13    

Ind 33% 25    41    
Rep 9% 75    15    

Af-Am 79%   5    16    
Hisp 59% 23    17    

Af-Am & Hispanic 69% 14    17    
December 2019 46% 34    21    
November 2019 49% 35    15    

October 2019 49% 35    17    
June 2019 48% 33    19    
May 2019 46% 33    22    

April 2019 45% 29    25    
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B2C. You will now see a list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• [SPLIT C] Taxes ..................................................................................................................................................................................  47% 40    13    
Dem 86%   5      9    

Ind 27% 36    37    
Rep 8% 84      8    

Af-Am 74%   7    19    
Hisp 58% 27    15    

Af-Am & Hispanic 66% 17    17    
December 2019 43% 39    18    
November 2019 46% 41    13    

October 2019 46% 42    12    
September 2019 46% 40    14    

July 2019 46% 37    17    
June 2019 46% 40    14    
May 2019 46% 40    14    

April 2019 45% 33    22    
March 2019 39% 35    25    

February 2019 45% 40    15    

    

• [SPLIT C] The economy ...................................................................................................................................................................  46% 44    10    
Dem 84%   8      8    

Ind 25% 46    28    
Rep 7% 87      5    

Af-Am 75%   9    16    
Hisp 56% 32    12    

Af-Am & Hispanic 65% 21    14    
December 2019 43% 44    13    
November 2019 43% 43    14    

October 2019 45% 46      9    
September 2019 46% 44    11    

July 2019 42% 47    10    
June 2019 44% 43    13    
May 2019 40% 44    16    

April 2019 40% 41    18    
March 2019 41% 44    16    

February 2019 43% 45    12    
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B2D. You will now see a list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

Republicans 
in Congress DK 

• [SPLIT D] Health care .......................................................................................................................................................................  48% 38    14    
Dem 87%   6      7    

Ind 32% 32    36    
Rep 7% 79    14    

Af-Am 85%   7      9    
Hisp 60% 29    11    

Af-Am & Hispanic 76% 15    10    
December 2019 51% 36    14    
November 2019 50% 35    16    

October 2019 51% 34    14    
September 2019 49% 34    17    

July 2019 51% 38    11    
June 2019 49% 37    14    
May 2019 46% 35    18    

April 2019 50% 35    15    
March 2019 51% 36    13    

February 2019 49% 35    16    

    

• [SPLIT D] The rule of law .................................................................................................................................................................  42% 40    18    
Dem 77%   6    16    

Ind 26% 37    37    
Rep 6% 81    13    

Af-Am 71% 16    13    
Hisp 62% 25    13    

Af-Am & Hispanic 67% 20    13    
December 2019 43% 35    21    
November 2019 41% 38    21    

October 2019 41% 37    22    
June 2019 39% 38    23    
May 2019 37% 37    26    

April 2019 36% 37    27    

    

• [SPLIT D] Taxes ..................................................................................................................................................................................  42% 44    14    
Dem 79% 11    10    

Ind 22% 42    35    
Rep 4% 86    10    

Af-Am 77% 12    11    
Hisp 56% 33    12    

Af-Am & Hispanic 69% 19    11    
December 2019 43% 40    18    
November 2019 45% 41    14    

October 2019 44% 41    15    
September 2019 44% 39    17    

July 2019 42% 45    13    
June 2019 42% 43    15    
May 2019 41% 41    18    

April 2019 43% 40    17    
March 2019 40% 42    17    

February 2019 41% 42    17    
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B2D. You will now see a list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

Republicans 
in Congress DK 

• [SPLIT D] The economy ...................................................................................................................................................................  41% 47    12    
Dem 80% 10    10    

Ind 15% 47    38    
Rep 3% 91      6    

Af-Am 80%   9    10    
Hisp 61% 30    10    

Af-Am & Hispanic 73% 17    10    
December 2019 41% 43    16    
November 2019 42% 44    14    

October 2019 40% 45    15    
September 2019 40% 43    17    

July 2019 39% 49    13    
June 2019 42% 43    15    
May 2019 36% 46    18    

April 2019 39% 42    18    
March 2019 42% 44    13    

February 2019 38% 46    16    

    

• [SPLIT D] Foreign policy ..................................................................................................................................................................  40% 43    17    
Dem 74% 10    16    

Ind 27% 35    38    
Rep 2% 85    12    

Af-Am 71% 13    15    
Hisp 49% 27    24    

Af-Am & Hispanic 63% 18    18    
November 2019 43% 40    17    

 

B3. You will now see another list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• [SPLIT A] Looking out for people who work for a living .........................................................................................................  52% 38    10    
Dem 88%   5      7    

Ind 40% 26    34    
Rep 12% 82      5    

Af-Am 78% 11    11    
Hisp 74% 22      4    

Af-Am & Hispanic 76% 16      8    

    

• Maintaining strong alliances with countries around the world ..........................................................................................  51% 37    11    
Dem 87%   5      8    

Ind 38% 34    27    
Rep 12% 78      9    

Af-Am 78%   8    15    
Hisp 65% 20    15    

Af-Am & Hispanic 72% 13    15    
November 2019 51% 35    15    
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B3. You will now see another list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

• [SPLIT B] Improving wages for American workers .................................................................................................................  51% 39    11    
Dem 86%   7      7    

Ind 33% 42    26    
Rep 13% 77    10    

Af-Am 84%   6    10    
Hisp 61% 27    12    

Af-Am & Hispanic 74% 15    11    

    

• [SPLIT B] Making decisions about whether or not to go to war ..........................................................................................  50% 38    13    
Dem 85%   5      9    

Ind 36% 39    25    
Rep 11% 77    12    

Af-Am 81%   5    14    
Hisp 60% 22    18    

Af-Am & Hispanic 72% 12    15    

    

• Protecting law and order ...............................................................................................................................................................  48% 40    12    
Dem 85%   7      8    

Ind 32% 33    35    
Rep 9% 82      9    

Af-Am 77% 10    12    
Hisp 65% 24    11    

Af-Am & Hispanic 72% 16    12    
December 2019 47% 39    14    
November 2019 46% 39    15    

    

• Reducing government corruption ...............................................................................................................................................  48% 36    16    
Dem 85%   4    11    

Ind 28% 31    41    
Rep 10% 76    15    

Af-Am 78%   7    15    
Hisp 64% 20    16    

Af-Am & Hispanic 72% 13    15    
December 2019 45% 36    19    
November 2019 45% 35    20    

October 2019 46% 34    19    

    

• [SPLIT A] Making decisions about whether or not to go to war with Iran ........................................................................  48% 39    14    
Dem 81%   8    11    

Ind 38% 32    30    
Rep 11% 79    11    

Af-Am 69% 17    13    
Hisp 64% 23    13    

Af-Am & Hispanic 67% 20    13    

    

• [SPLIT B] Enacting foreign policy that will keep the United States safe and secure ..................................................  48% 40    12    
Dem 85%   7      8    

Ind 34% 38    28    
Rep 7% 81    12    

Af-Am 82%   7    11    
Hisp 64% 22    14    

Af-Am & Hispanic 74% 14    12    
November 2019 46% 40    15    

October 2019 46% 42    13    
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B3. You will now see another list of issues. Please indicate which one you would trust more to handle each of the following. 
 

 Democrats in 
Congress 

President 
Trump DK 

    

• [SPLIT A] Taking the right approach to United States foreign policy................................................................................  47% 39    13    
Dem 81%   8    10    

Ind 37% 28    35    
Rep 10% 81      9    

Af-Am 70% 12    17    
Hisp 59% 30    11    

Af-Am & Hispanic 66% 20    14    
November 2019 50% 35    16    

October 2019 50% 39    11    

    

• [SPLIT B] Creating an economy where workers can thrive .................................................................................................  47% 43    10    
Dem 85%   8      7    

Ind 29% 47    24    
Rep 8% 85      8    

Af-Am 84%   7      9    
Hisp 62% 23    15    

Af-Am & Hispanic 74% 14    11    

    

• [SPLIT A] Creating an economy where businesses can thrive ...........................................................................................  40% 47    14    
Dem 72% 13    15    

Ind 19% 44    37    
Rep 7% 89      4    

Af-Am 64% 15    20    
Hisp 56% 32    12    

Af-Am & Hispanic 61% 23    17    

 

Q26. And below are some emotions some people feel about politics. Please select ALL that you have felt about politics since Trump was 
elected. 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 Nov 19 Sept 19 Jul 19 

 Angry .........................................................................................................................................................................................................     49%    72%    39%    24%    60%    63%    61%    49%    50%    51%    49% 
 Exhausted..................................................................................................................................................................................................  47    61    46    30    56    47    52    51    50    50    48    
 Engaged and interested in taking 

action .........................................................................................................................................................................................................  39    32    25    53    25    42    33    36    37    39    41    
 Excited .......................................................................................................................................................................................................  25      8    19    48    11    14    12    25    22    24    27    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    8      4    19      8      6      5      6    10      8      8      8    
             

 

Q27. And below are some emotions some people feel about politics. Please select ALL that you feel about politics today. 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 Nov 19 Sept 19 Jul 19 

 Exhausted..................................................................................................................................................................................................     53%    61%    52%    43%    55%    53%    54%    58%    58%    54%    53% 
 Angry .........................................................................................................................................................................................................  50    60    39    43    42    45    43    49    52    50    50    
 Engaged and interested in taking 

action .........................................................................................................................................................................................................  39    37    26    45    33    44    38    35    35    40    42    
 Excited .......................................................................................................................................................................................................  17    11    11    25    14    15    14    15    16    18    23    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    8      5    16      9    10      8      9    11      9      8      6    
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B4. Below are some things the government in Washington could do. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT D] Enact policies to lower prescription drug prices ..................................................................................................  68% 22      3      1      6    90      4    
Dem 78% 16      2      *      4    94      2    

Ind 49% 26      8      4    14    75    11    
Rep 63% 27      3      1      5    91      4    

Af-Am 74% 15      2      2      6    90      4    
Hisp 67% 17      5      1    10    84      6    

Af-Am & Hispanic 72% 16      3      2      7    88      5    

        

• [SPLIT C] Enact bold policies to lower prescription drug prices .........................................................................................  70% 20      2      1      7    90      4    
Dem 78% 16      2      2      3    94      4    

Ind 54% 28      2      2    14    83      4    
Rep 65% 23      2      1      9    88      3    

Af-Am 72% 13      5      1      9    84      6    
Hisp 65% 21      3      3      8    86      6    

Af-Am & Hispanic 69% 17      4      2      8    85      6    

        

• [SPLIT B] Take action to fight climate change .........................................................................................................................  47% 25      9    11      9    72    20    
Dem 73% 18      1      3      4    91      4    

Ind 32% 30      7    11    21    61    18    
Rep 21% 31    19    20      9    52    39    

Af-Am 54% 30      4      4      8    84      8    
Hisp 64% 16      *      7    13    80      7    

Af-Am & Hispanic 58% 24      2      5    10    83      7    

        

• [SPLIT A] Take bold action to fight climate change ................................................................................................................  48% 23    10    11      8    72    20    
Dem 73% 18      3      2      4    91      5    

Ind 42% 25    13      8    12    66    22    
Rep 21% 28    17    22    11    50    39    

Af-Am 61% 18      9      3      9    78    13    
Hisp 53% 23      8      8      8    76    16    

Af-Am & Hispanic 57% 20      9      5      8    77    14    

        

• [SPLIT C] Take bold action to roll back environmental regulations ...................................................................................  20% 21    13    29    17    41    42    
Dem 19% 12    11    44    14    31    55    

Ind 9% 19    19    25    27    29    45    
Rep 26% 32    14    12    16    58    26    

Af-Am 16% 22    12    27    23    38    39    
Hisp 20% 24    14    31    12    44    44    

Af-Am & Hispanic 18% 23    13    29    17    41    42    

        

• [SPLIT D] Take action to roll back environmental regulations ............................................................................................  19% 20    16    28    16    39    45    
Dem 15% 16    12    44    13    31    56    

Ind 11% 19    15    28    26    30    44    
Rep 27% 25    22      9    16    52    31    

Af-Am 15% 21    11    32    21    36    43    
Hisp 24% 12    15    30    18    37    45    

Af-Am & Hispanic 18% 18    12    32    20    36    44    
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B4. Below are some things the government in Washington could do. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT B] Take action to reduce the national debt by scaling back 
programs like Social Security and food stamps .....................................................................................................................  14% 19    17    43      8    33    60    

Dem 10% 13    19    53      5    23    72    
Ind 10% 18    18    33    21    28    51    

Rep 20% 26    14    34      6    46    48    
Af-Am 14% 18    13    47      8    32    60    

Hisp 10% 23    25    39      3    33    64    
Af-Am & Hispanic 12% 20    18    43      6    33    62    

        

• [SPLIT A] Take bold action to reduce the national debt by scaling 
back programs like Social Security and food stamps...........................................................................................................  14% 16    14    49      8    30    62    

Dem 13%   7    10    64      6    20    74    
Ind 8% 20    21    41    11    27    62    

Rep 18% 25    16    32      9    43    48    
Af-Am 28% 12      9    42      9    40    51    

Hisp 12% 17    15    44    12    29    59    
Af-Am & Hispanic 21% 14    12    43    10    35    55    

 

Now you will read some pairs of statements about Donald Trump. Please indicate which you agree with more. 
 

Q36. Which do you agree with more: 
 

- Donald Trump’s policies put wealthy people first  
- Donald Trump’s policies put working and middle class people first 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
May 19 Apr 19 Dec 18 

 Donald Trump's policies put wealthy people 
first - feel this way strongly ........................................................................................................................................................................     43%    72%    38%    10%    66%    54%    61%    44%    45%    44% 

 Donald Trump's policies put wealthy people 
first - feel this way somewhat ....................................................................................................................................................................  14    16    20    11    14    18    16    22    16    25    

 Donald Trump's policies put working and 
middle class people first - feel this way 
somewhat ..................................................................................................................................................................................................  18      5    25    32      8    12    10    20    23    19    

 Donald Trump's policies put working and 
middle class people first - feel this way 
strongly ......................................................................................................................................................................................................  24      7    18    47    11    16    13    14    15    12    

            
 WEALTHY FIRST (NET) ...........................................................................................................................................................................     58% 88    57    21    81    72    77    66    62    69    
 WORKING AND MIDDLE CLASS FIRST 

(NET) .........................................................................................................................................................................................................  42    12    43    79    19    28    23    34    38    31    
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Q37. Which do you agree with more: 
 

- Donald Trump thinks he’s above the law 

- Donald Trump understands that the law applies to him 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 Nov 19 Oct 19 

 Donald Trump thinks he's above the law - feel 
this way strongly ........................................................................................................................................................................................     49%    80%    46%    12%    76%    56%    68%    48%    49%    49% 

 Donald Trump thinks he's above the law - feel 
this way somewhat ....................................................................................................................................................................................  11    10    13    13    12    13    13    14    14    13    

 Donald Trump understands that the law applies 
to him - feel this way somewhat ................................................................................................................................................................  16      5    27    26      8    14    10    14    15    16    

 Donald Trump understands that the law applies 
to him - feel this way strongly ....................................................................................................................................................................  24      5    14    50      3    17      9    23    22    21    

            
 ABOVE THE LAW (NET) ..........................................................................................................................................................................     60% 90    59    24    89    69    80    62    63    62    
 LAW APPLIES (NET) ................................................................................................................................................................................  40    10    41    76    11    31    20    38    37    38    
            

 

Changing topics… 
 

Q38. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Nov 19 Sept 19 Jul 19 Jun 19 

 Excellent ....................................................................................................................................................................................................     17%      4%    11%    36%      5%    12%      8%    16%    12%    17%    13% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  45    40    44    50    30    33    31    44    42    44    42    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  27    41    29    10    44    42    43    28    34    27    33    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................    8    13      9      1    17      7    13      8      9      9      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      2      7      3      4      5      4      5      4      3      5    
             
 EXCELLENT/GOOD (NET) .......................................................................................................................................................................     62% 44    55    86    35    45    40    60    54    61    55    
 NOT SO GOOD/POOR (NET) ..................................................................................................................................................................  35    54    38    11    61    49    56    35    43    36    40    
             

 

Q39. A year from now, do you expect the state of the U.S. economy to be better than it is today, the same as it is today, or worse than it 
is today? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Nov 19 Sept 19 Jul 19 Jun 19 

 Much better................................................................................................................................................................................................     16%      5%      7%    31%    10%    16%    13%    13%    11%    17%    10% 
 A little better...............................................................................................................................................................................................  27    20    22    36    26    28    27    30    28    28    27    
 The same...................................................................................................................................................................................................  34    38    46    25    36    31    34    31    30    32    32    
 A little worse ..............................................................................................................................................................................................  17    26    16      6    18    21    19    19    22    16    22    
 Much worse ...............................................................................................................................................................................................    7    11      9      1    10      4      8      7      9      7      9    
             
 BETTER (NET) ..........................................................................................................................................................................................     42% 25    29    67    36    44    40    43    39    45    38    
 WORSE (NET) ..........................................................................................................................................................................................  24    37    25      7    28    24    27    25    31    23    31    
             

 

Q40. [IF NOT SO GOOD OR POOR] You said you would rate the economy as 
[NOT SOT GOOD/POOR]. What do you see as the most important signs that 
the economy is [NOT SOT GOOD/POOR]? 
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Q41. To what extent would you say you are satisfied or dissatisfied with the opportunity for people in America today to get ahead by 
working hard? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Very satisfied .............................................................................................................................................................................................     23%      9%    16%    43%    15%    16%    16% 
 Somewhat satisfied ...................................................................................................................................................................................  33    30    35    37    30    35    32    
 Somewhat dissatisfied ...............................................................................................................................................................................  24    32    26    13    26    31    28    
 Very dissatisfied ........................................................................................................................................................................................  15    24    16      4    24    13    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      5      7      3      5      4      4    
         
 SATISFIED (NET) .....................................................................................................................................................................................     56% 39    51    80    45    52    48    
 DISSATISFIED (NET) ...............................................................................................................................................................................  39    56    42    17    50    44    48    
         

 

Q42. In general, do you think America's best days are ahead, America is at its peak, or America is in decline? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 America's best days are ahead .................................................................................................................................................................     37%    23%    26%    60%    27%    28%    28% 
 America is at its peak ................................................................................................................................................................................  12    13    11    12    13    17    15    
 America is in decline .................................................................................................................................................................................  35    49    39    16    44    40    42    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  16    15    24    13    15    15    15    
         

 

B5. Over the next 20 to 30 years in America, do you think the following things will get better, stay the same, or get worse? 
 

 Get 
better 

Stay the 
same 

Get 
worse 

Not 
sure 

• Income inequality .............................................................................................................................................................................  32% 30    26    12    
Dem 29% 27    33    11    

Ind 25% 29    28    18    
Rep 38% 34    16    12    

Af-Am 34% 21    29    16    
Hisp 34% 37    18    11    

Af-Am & Hispanic 34% 28    24    14    

     

• Government dysfunction ...............................................................................................................................................................  22% 22    43    13    
Dem 26% 20    42    13    

Ind 15% 21    46    18    
Rep 20% 24    45    11    

Af-Am 25% 26    34    16    
Hisp 31% 21    39      9    

Af-Am & Hispanic 27% 24    36    13    

     

• Political division ................................................................................................................................................................................  20% 25    43    12    
Dem 24% 25    40    12    

Ind 15% 23    44    18    
Rep 18% 25    48      9    

Af-Am 22% 29    34    15    
Hisp 26% 37    27      9    

Af-Am & Hispanic 24% 33    31    12    
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Q46. Thinking about Donald Trump's economic policies during his presidency so far… In the future, do you think Donald Trump should 
continue with his same economic policies or make some changes? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Should make some changes .....................................................................................................................................................................     56%    80%    56%    27%    74%    69%    72% 
 Should continue with same economic policies ..........................................................................................................................................  32      9    22    63    12    16    14    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12    11    22    10    14    15    14    
         

 

Q47. Thinking about any leaders in Washington who you know and trust, what do you want them to focus on when it comes to the 
economy? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Finding common ground on our economy .................................................................................................................................................     51%    52%    52%    51%    49%    43%    46% 
 Advancing big, bold ideas for improving our economy ..............................................................................................................................  39    40    28    43    43    48    45    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      8    21      7      9      9      9    
         

 

Q48. Do you support or oppose the Republican tax law passed by Congress at the end of 2017? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Nov 19 Oct 19 Apr 19 Mar 19 

 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     17%      4%      9%    35%      7%    12%      9%    16%    14%    16%    16% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  18      7    18    31    11    15    13    18    23    17    19    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14    21    14      4    22    22    22    13    15    17    15    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  25    45    14      4    40    19    31    26    25    28    28    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  27    22    44    26    20    31    25    27    23    22    22    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     35% 11    27    66    18    28    22    34    37    33    35    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  39    67    29      8    62    41    53    39    40    45    43    
             

 

Q49. How has the Republican tax law enacted at the end of 2017 affected your personal finances so far? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Nov 19 Oct 19 Apr 19 Mar 19 

 Made my finances worse ...........................................................................................................................................................................     20%    31%    19%      6%    39%    24%    32%    23%    24%    27%    23% 
 Improved my finances ...............................................................................................................................................................................  18      6    16    35      9    12    10    18    19    19    20    
 Has had no impact on my finances ...........................................................................................................................................................  45    47    37    46    38    43    40    42    44    42    40    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................  17    16    27    13    14    22    17    17    13    11    17    
             

 

B6. Below is a list of groups in America. Please indicate whether you believe Donald Trump's actions and policies on the economy have 
had a positive impact, negative impact, or no impact on each one. 
 

 POSITIVE 
No 

impact 

NEGATIVE 

DK 

NET 

Very Some Some Very POSITIVE NEGATIVE 

• [SPLIT B] Wealthy people ...............................................................................................................................................................  44% 25    12      6      4      8    70    10    
Dem 66% 18      4      5      4      3    84      9    

Ind 32% 26    16      8      7    11    58    15    
Rep 22% 34    21      7      2    14    56      9    

Af-Am 59% 16      8      5      7      5    74    13    
Hisp 50% 17      7      7      8    11    67    15    

Af-Am & Hispanic 55% 16      8      6      8      7    71    14    
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B6. Below is a list of groups in America. Please indicate whether you believe Donald Trump's actions and policies on the economy have 
had a positive impact, negative impact, or no impact on each one. 
 

 POSITIVE 
No 

impact 

NEGATIVE 

DK 

NET 

Very Some Some Very POSITIVE NEGATIVE 

• [SPLIT D] Big corporations ..............................................................................................................................................................  39% 32    10      6      4      9    71    10    
Dem 50% 25      8      7      6      5    74    13    

Ind 27% 36    12      7      4    15    63    10    
Rep 30% 40    13      4      1    12    70      5    

Af-Am 39% 28    12      8      8      5    67    16    
Hisp 46% 18      6      7      6    16    65    13    

Af-Am & Hispanic 42% 25    10      7      7      9    66    15    

         

• [SPLIT C] Big banks ..........................................................................................................................................................................  29% 26    16      6      4    20    55      9    
Dem 41% 23    11      5      8    13    63    13    

Ind 29% 15    21      5      *    30    44      5    
Rep 16% 33    20      6      1    24    49      7    

Af-Am 34% 18    14      6    11    17    52    17    
Hisp 35% 17    14      6      3    26    52      9    

Af-Am & Hispanic 34% 18    14      6      7    22    52    13    

         

• [SPLIT B] Working people ...............................................................................................................................................................  22% 25    10    18    21      4    47    39    
Dem 8% 13    10    29    37      3    21    66    

Ind 17% 29    14    17    15      8    46    32    
Rep 42% 38      8      5      3      3    80      9    

Af-Am 10%   8    12    31    34      4    19    65    
Hisp 10% 28    14    17    23      8    38    41    

Af-Am & Hispanic 10% 17    13    25    29      6    27    54    

         

• [SPLIT A] People in the middle class ..........................................................................................................................................  17% 23    12    20    20      9    40    40    
Dem 5%   9    13    31    35      7    14    66    

Ind 14% 18    16    19    20    13    32    39    
Rep 32% 41      8      6      2      9    74      9    

Af-Am 11% 13    14    21    31    10    25    52    
Hisp 13% 25    11    20    25      5    38    46    

Af-Am & Hispanic 12% 18    12    20    29      8    31    49    

         

• [SPLIT A] People like you ................................................................................................................................................................  15% 19    17    19    23      7    34    42    
Dem 3%   7    17    27    40      5    10    68    

Ind 10% 12    20    24    22    12    22    46    
Rep 31% 37    16      6      3      7    69      9    

Af-Am 9%   7    19    15    42      8    16    57    
Hisp 9% 25    12    18    33      3    34    51    

Af-Am & Hispanic 9% 15    16    17    38      6    24    54    

 

Q56. [SPLIT A] Even if you don't agree with either side completely, who do you find more convincing: 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Those who say regardless of what you think of Donald Trump he deserves real 

credit for overseeing a booming economy: unemployment is down to all time 
lows, while wages and consumer confidence are surging. .......................................................................................................................     41%    13%    26%    82%    12%    41%    25% 

 Those who say the economy may be doing well, but that's just a continuation of 
how things were going before President Trump even took office. President 
Obama was the one who pulled the economy out of a recession and got us back 
on track. .....................................................................................................................................................................................................  38    64    30      8    64    43    55    

 Neither of these are convincing .................................................................................................................................................................  21    23    44    10    24    16    20    
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Q57. [SPLIT B] Even if you don't agree with either side completely, who do you find more convincing: 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Those who say that under Donald Trump, the stock market may be up, but 

wages for everyday people aren't, even as prices keep rising. The economy 
might be good for the rich and corporations, but working and middle class 
people are still struggling ...........................................................................................................................................................................     49%    76%    38%    21%    70%    60%    66% 

 Those who say regardless of what you think of Donald Trump he deserves real 
credit for overseeing a booming economy: unemployment is down to all time 
lows, while wages and consumer confidence are surging ........................................................................................................................  35      9    33    67    10    23    16    

 Neither of these are convincing .................................................................................................................................................................  16    14    30    12    20    17    19    
         

 

Now you will see several pairs of statements. Please indicate which one you agree with more, even if neither is exactly right. 
 

Q58. [SPLIT A] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: We need to get politics in Washington back to normal 
- Statement B: The old normal wasn’t working – we need big, bold changes in Washington 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     22%    26%    15%    20%    28%    35%    31% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  18    19    17    17    21    15    19    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  18    21    18    16    19    20    19    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  31    24    30    40    16    24    19    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  10    10    20      7    16      6    12    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     40% 45    32    37    49    51    50    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  50    45    47    56    34    44    38    
         

 

Q59. [SPLIT B] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: Most of the problems with the economy can be solved by having responsible decision makers in charge 

- Statement B: We need big, bold changes to the way the economy works, not just how it is managed 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     29%    23%    26%    38%    30%    17%    24% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  30    30    31    30    31    24    28    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  19    24    18    13    17    35    25    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  15    18    12    12    19    14    17    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      6    13      7      3      9      6    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     59% 53    57    68    62    41    53    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  34    41    30    26    36    50    42    
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Q60. [SPLIT A] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: Our economy no longer works well for everyone, so we need to make big, bold changes to give everyone the chance to 
succeed 

- Statement B: Our economy already works for most people, so any changes should be gradual so we do not jeopardize the parts that 
work when fixing the parts that don’t 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     28%    41%    23%    15%    45%    31%    39% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  21    27    23    13    17    21    19    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  20    14    25    25    15    17    16    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  22    11    11    39    13    24    18    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      8    17      8    10      7      9    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     49% 67    46    28    62    52    58    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  42    25    36    64    28    41    34    
         

 

Q61. [SPLIT B] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
  
- Statement A: Increasingly our economy only works for the people at the top, so we need to make big, bold changes to give everyone 
the chance to succeed 

- Statement B: Our economy already works for most people, so any changes should be gradual so we do not jeopardize the parts that 
work when fixing the parts that don’t 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     28%    44%    20%    11%    39%    48%    43% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  23    30    19    15    30    19    25    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  23    15    23    32    16    14    15    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  19      6    21    33    12    10    11    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      5    17      8      3      9      6    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     50% 74    39    26    69    67    68    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  41    21    44    66    28    24    26    
         

 

Q62. [SPLIT A] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: Our leaders in Washington should focus on advancing big, bold changes to the rules of our economy even if that means 
some people will disagree 

- Statement B: Our leaders in Washington should focus on finding changes to the rules of the economy that most people can agree on, 
even if that means smaller changes 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     16%    20%    10%    13%    21%      9%    16% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  19    21    14    19    13    20    16    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  28    27    24    29    33    27    30    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  24    22    25    26    19    34    25    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13    10    27    12    14    10    12    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     35% 40    23    32    34    30    32    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  52    50    49    55    52    61    56    
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Q63. [SPLIT B] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: I prefer leaders in Washington who offer bold solutions to the problems America faces today, even if I do not agree with 
them on every single issue 

- Statement B: I prefer leaders in Washington who are willing to compromise in order to get things done, even if I do not see the policies 
I want enacted 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     21%    20%    23%    22%    22%    36%    29% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  23    24    15    24    21    27    23    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  28    31    22    27    29    17    24    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  21    21    26    19    20      8    15    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      4    14      7      8    11      9    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     44% 44    38    46    43    63    52    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  49    52    48    46    49    26    39    
         

 

Q66. [SPLIT A] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: We need big, bold changes to the way rules and regulations are written and enforced so that corporations cannot rig the 
economy to serve their own bottom line at the expense of everyone else 

- Statement B: More rules and regulations written by government bureaucrats are not the answer – we need to help businesses and 
individuals succeed by getting government out of the way 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     27%    38%    22%    17%    38%    31%    35% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  20    24    18    14    19    20    20    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  20    19    18    22    12    22    16    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  22      9    20    38    16    18    17    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11      9    21      9    14      9    12    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     47% 62    40    31    58    51    55    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  42    29    38    60    28    40    33    
         

 

Q67. [SPLIT B] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: The gap between the wealthiest Americans and everyone else has never been bigger – we need big, bold changes in 
Washington to unrig the economic system so working people can get ahead 

- Statement B: We don’t need the government picking winners and losers – the best way to help working people is to keep taxes low 
and get the government out of the way 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     30%    47%    24%    12%    32%    36%    34% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  20    25    21    13    30    19    25    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  19    15    16    24    16    11    14    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  25      8    27    46    17    15    16    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    6      5    11      5      5    19    11    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     50% 72    46    25    62    55    59    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  44    23    44    70    33    26    30    
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Q68. [SPLIT D] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: We will only be able to make the changes to the economy we need to make if we get money out of politics and make 
politicians more accountable to everyday people 

- Statement B: Politicians and wealthy campaign donors will always find a way to skirt the rules. There are more important things we 
can be doing to help our economy 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     44%    44%    34%    48%    34%    45%    38% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  20    19    22    21    24    16    21    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  14    16    16    11    16    15    15    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  14    14    18    14    21    14    18    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      6    10      7      5    10      7    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     65% 64    57    69    58    61    59    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  28    30    34    24    36    29    34    
         

 

Q69. [SPLIT A] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: Wages for American workers have been stagnant since 1973. We need big, bold changes because tinkering around the 
edges will not be enough to restore true prosperity for everyday Americans 

- Statement B: Wages are rising and unemployment is at all time lows. Rather than radical new policies or government handouts, we 
should keep taxes low so people who work hard can keep more of what they earn 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     22%    36%    13%      8%    26%    29%    27% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  18    26    21      8    18    16    17    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  21    15    30    25    17    27    21    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  30    16    18    53    26    23    25    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      7    17      6    14      5    10    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     41% 62    35    17    44    45    44    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  51    31    48    78    43    50    46    
         

 

Q70. [SPLIT B] Even if neither is completely right, which do you agree with more?  
 

- Statement A: American consumers collectively have more than $14 trillion in debt. We need big, bold economic changes to restore 
true prosperity for everyday Americans and help them get out of this financial hole 

- Statement B: Wages are rising and unemployment is at all time lows. Rather than radical new policies or government handouts, we 
should keep taxes low so people who work hard can keep more of what they earn 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Statement A - agree much more ...............................................................................................................................................................     23%    35%    17%    12%    34%    20%    28% 
 Statement A - agree somewhat more........................................................................................................................................................  19    22    20    13    22    22    22    
 Statement B - agree somewhat more........................................................................................................................................................  21    20    23    23    20    30    24    
 Statement B - agree much more ...............................................................................................................................................................  29    14    24    48    19    12    16    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    8      8    17      3      6    15    10    
         
 STATEMENT A (NET) ...............................................................................................................................................................................     42% 57    37    26    55    42    50    
 STATEMENT B (NET) ...............................................................................................................................................................................  50    34    46    71    39    42    40    
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B7. Below are some different policies the government in Washington might consider. Please indicate whether you support or oppose 
each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT B] Investing in the creation of energy efficient infrastructure 
and the jobs required to transition to clean energy ...............................................................................................................  45% 34      7      5      9    79    12    

Dem 67% 24      2      2      6    90      4    
Ind 25% 40      8      8    19    65    16    

Rep 27% 43    12      8      9    70    20    
Af-Am 56% 26      4      2    11    83      6    

Hisp 53% 28      3      9      6    81    12    
Af-Am & Hispanic 55% 27      4      5      9    82      9    

        

• [SPLIT A] Creating a universal child care system to guarantee 
quality, affordable child care for all families .............................................................................................................................  43% 28      9      9    11    71    18    

Dem 61% 25      6      2      5    87      8    
Ind 36% 25      9      9    20    61    18    

Rep 24% 32    13    17    14    56    30    
Af-Am 62% 21      6      2      8    84      8    

Hisp 42% 23    19      5    11    65    24    
Af-Am & Hispanic 53% 22    12      3      9    76    15    

        

• [SPLIT A] Raising taxes significantly on the top one percent of 
Americans ...........................................................................................................................................................................................  43% 20    12    15    10    64    26    

Dem 66% 15      7      5      6    82    13    
Ind 30% 22    11    12    25    52    24    

Rep 20% 26    17    27    10    46    44    
Af-Am 45% 19    14    10    11    64    24    

Hisp 45% 21    15    11      7    66    27    
Af-Am & Hispanic 45% 20    15    10    10    65    25    

        

• [SPLIT B] Increasing federal funding in education to increase 
salaries for public school teachers and making tuition at public 
colleges and universities free for all students .........................................................................................................................  35% 27    12    18      8    62    30    

Dem 56% 26      8      4      7    82    11    
Ind 21% 32      8    21    18    52    29    

Rep 16% 25    18    34      7    41    52    
Af-Am 59% 21      9      5      6    80    14    

Hisp 50% 27      9      8      5    78    17    
Af-Am & Hispanic 55% 24      9      6      6    79    15    

        

• [SPLIT B] Investing billions in new housing to bring the cost of rent 
down for millions of people ............................................................................................................................................................  34% 27    16    11    11    61    27    

Dem 46% 32    11      2      8    78    14    
Ind 25% 23    19    11    22    48    30    

Rep 22% 23    21    22    11    46    43    
Af-Am 60% 22    11      2      6    82    12    

Hisp 44% 30      8      6    12    74    14    
Af-Am & Hispanic 53% 25      9      4      9    78    13    
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B7. Below are some different policies the government in Washington might consider. Please indicate whether you support or oppose 
each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT A] Enforcing and strengthening antitrust laws to break up 
companies that have gotten too big, such as big banks or 
technology companies ....................................................................................................................................................................  30% 30    13      8    19    60    21    

Dem 40% 28    11      5    16    68    16    
Ind 22% 32      9    10    27    54    19    

Rep 20% 31    16    13    21    51    29    
Af-Am 35% 24    15      4    22    59    19    

Hisp 26% 36    10      9    18    62    19    
Af-Am & Hispanic 31% 29    13      6    20    61    19    

        

• [SPLIT C] Strengthening protections for working people who want 
to form a union...................................................................................................................................................................................  27% 32    10    10    21    59    20    

Dem 40% 33      5      5    17    73    10    
Ind 20% 30    12      6    32    50    18    

Rep 14% 31    14    19    22    45    33    
Af-Am 46% 27      3      4    20    73      7    

Hisp 19% 40    11      5    25    59    16    
Af-Am & Hispanic 32% 34      7      5    23    66    12    

        

• [SPLIT B] Creating a Medicare-for-all health care plan in which all 
Americans would get their insurance from a single government 
plan, without any copayments or premiums ............................................................................................................................  35% 21      9    26      8    56    35    

Dem 54% 25      8      6      7    79    14    
Ind 22% 26    12    24    17    48    35    

Rep 17% 14    10    52      8    31    62    
Af-Am 48% 35      5      8      4    84    13    

Hisp 51% 18      8    16      7    69    24    
Af-Am & Hispanic 49% 28      6    11      5    77    17    

        

• [SPLIT A] Increasing federal funding in education to make tuition at 
public colleges and universities free for all students ............................................................................................................  34% 22    13    21    10    56    34    

Dem 50% 27      9      7      7    77    16    
Ind 30% 20    18    12    19    51    31    

Rep 15% 18    17    41    10    32    58    
Af-Am 51% 24    12      4      9    76    16    

Hisp 40% 26    14    14      7    65    27    
Af-Am & Hispanic 46% 25    13      8      8    71    21    
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B8. Below are some different policies the government in Washington might consider. For each policy, please select up to THREE that 
you think best describe that policy. 
 

B8Q80. [SPLIT A] Raising taxes significantly on the top one percent of Americans 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Necessary..................................................................................................................................................................................................     46%    59%    44%    30%    36%    50%    42% 
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  31    37    21    26    29    27    28    
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  25    33    12    18    25    26    25    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  21    31    15    10    31    14    24    
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................  20    11    17    33    19    17    18    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................  17      8    13    30      8    12      9    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................  17    10    18    25    11    13    12    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................  15    11    13    20    13    11    12    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  11    15      8      7    13    15    14    
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................    6      4      7    10      7      7      7    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    9      5    19    11      9    12    10    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     68% 85    60    50    72    71    72    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  45    32    44    62    42    36    39    
         

 

B8Q81. [SPLIT B] Creating a Medicare-for-all health care plan in which all Americans would get their insurance from a single government 
plan, without any copayments or premiums 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................     33%    19%    25%    53%    18%    15%    17% 
 Necessary..................................................................................................................................................................................................  32    48    25    16    52    38    46    
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................  29    12    31    48    10      7      9    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................  29    13    32    47    14    10    12    
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  24    35    13    14    29    25    27    
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  23    32    21    13    31    30    31    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  22    34    13    10    20    34    26    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................  15    13    11    19    11    10    11    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  15    21    15      7    24    18    21    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................    8      7      7      9      8    10      9    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    5      4    13      4      3      8      5    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     59% 83    50    34    83    78    81    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  58    43    54    78    45    36    41    
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B8Q82. [SPLIT A] Enforcing and strengthening antitrust laws to break up companies that have gotten too big, such as big banks or 
technology companies 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Necessary..................................................................................................................................................................................................     36%    42%    33%    28%    29%    35%    32% 
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  30    33    23    29    29    20    25    
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  27    35    16    21    22    16    20    
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................  21    18    24    22    14    27    20    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................  18    19    11    20    20    20    20    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................  17    16    14    19    22    18    20    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  14    18    11    11    16    16    16    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................  11      6      8    19    10    10    10    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  11    12    12      9    14    11    13    
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................    7      7    12      6      5    13      8    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  15      8    24    19    12    11    12    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     64% 75    51    56    71    62    67    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  46    44    42    51    47    52    49    
         

 

B8Q83. [SPLIT B] Investing in the creation of energy efficient infrastructure and the jobs required to transition to clean energy 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Necessary..................................................................................................................................................................................................     49%    61%    46%    36%    48%    52%    50% 
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  33    36    24    33    34    25    30    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  31    40    21    24    20    41    30    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  28    35    18    22    31    39    35    
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  27    31    27    23    32    29    31    
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................  12      4    11    22      7      2      5    
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................  12      4    10    22      6      4      5    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................    8      7      5    10    11      6      9    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................    8      7      3    10      9      5      7    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................    7      5      6    10      6      4      5    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    9      5    21      9      9      5      8    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     78% 91    68    67    83    85    84    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  30    23    23    40    29    21    25    
         

 

B8Q84. [SPLIT A] Creating a universal child care system to guarantee quality, affordable child care for all families 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Necessary..................................................................................................................................................................................................     44%    60%    41%    26%    62%    50%    57% 
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  28    33    20    24    32    21    27    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  27    31    20    25    34    40    37    
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  23    31    16    15    30    25    28    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  23    29    16    17    24    18    22    
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................  22    11    19    37    10    15    12    
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................  20      9    19    35      3    11      7    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................  14      7    16    23      5      8      7    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................  10      7    13    12      8      9      9    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................    6      5      5      7      2    10      5    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    7      4    16      8      6      6      6    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     74% 91    62    57    91    82    87    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  42    31    38    57    26    37    31    
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B8Q85. [SPLIT B] Investing billions in new housing to bring the cost of rent down for millions of people 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Necessary..................................................................................................................................................................................................     36%    47%    26%    26%    56%    37%    48% 
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  32    36    24    29    33    25    29    
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................  28    19    25    39      8    19    13    
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................  26    17    26    38      6    13      9    
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  24    29    18    21    27    33    30    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  23    29    20    16    40    35    38    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  16    22    10      9    19    23    21    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................  12    11      8    16    10      7      9    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................  12      6    12    19      4    10      7    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................    8      8      8      7    10      8      9    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    7      5    18      5      6      5      6    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     67% 82    52    54    87    76    82    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  49    40    44    62    26    37    31    
         

 

B8Q86. [SPLIT A] Increasing federal funding in education to make tuition at public colleges and universities free for all students 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................     37%    23%    28%    56%    18%    29%    23% 
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................  31    15    27    51      9    18    13    
 Necessary..................................................................................................................................................................................................  27    40    26    12    39    45    41    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  26    38    21    13    41    31    37    
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  25    36    22    13    23    20    22    
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  21    31    16    11    25    18    22    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................  20      8    17    37    10    17    13    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................  17    14    13    22    13    13    13    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  14    18    14    10    19    25    22    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................    9      6    11    11    10    11    11    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    6      5    14      4    10      6      8    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     59% 82    55    33    71    69    70    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  58    43    54    79    39    54    46    
         

 

B8Q87. [SPLIT B] Increasing federal funding in education to increase salaries for public school teachers and making tuition at public 
colleges and universities free for all students 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Necessary..................................................................................................................................................................................................     39%    54%    35%    21%    59%    52%    56% 
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................  31    18    29    47    14    33    23    
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................  27    11    28    46    10      7      8    
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  27    32    18    23    34    27    31    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  25    36    15    15    42    25    34    
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  23    31    17    15    23    31    27    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................  18      7    14    31      5      7      6    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  14    20    12      8    18    14    16    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................  12      8    10    16      7    11      9    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................    7      6      8      7      6      4      5    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    6      5    16      5      6      7      7    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     64% 84    54    44    84    78    81    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  49    33    48    68    28    46    36    
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B8Q88. [SPLIT C] Strengthening protections for working people who want to form a union 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Necessary..................................................................................................................................................................................................     33%    44%    28%    21%    35%    41%    38% 
 Bold ...........................................................................................................................................................................................................  24    30    13    22    35    17    26    
 Ambitious ...................................................................................................................................................................................................  21    23    16    19    29    18    23    
 Exciting ......................................................................................................................................................................................................  19    25    13    14    26    16    21    
 Fresh .........................................................................................................................................................................................................  15    19    10    11    15    15    15    
 Unrealistic ..................................................................................................................................................................................................  13      9    13    19    10      4      7    
 Divisive ......................................................................................................................................................................................................  13    12      9    16    12    15    14    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................  12      8      7    19      9    13    11    
 Radical .......................................................................................................................................................................................................  11      9    11    14      4      9      7    
 Unaffordable ..............................................................................................................................................................................................    7      5      5    10      5      4      5    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  22    17    36    24    19    26    22    
         
 POSITIVE WORDS (NET) ........................................................................................................................................................................     59% 72    45    48    70    61    65    
 NEGATIVE WORDS (NET) .......................................................................................................................................................................  37    31    33    45    32    32    32    
         

 

Q89. Do you approve or disapprove of the House of Representatives passing articles of impeachment against President Donald Trump? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     42%    72%    28%    10%    68%    50%    60% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  10    14    12      5    11    16    13    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    6      4    12      7      3      8      5    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  36      6    31    74    11    18    14    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      4    16      4      6      8      7    
         
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     52% 86    41    15    79    66    73    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  42    10    43    81    14    26    20    
         

 

Q90. As you may know, there now will be an impeachment trial in the United States Senate. Do you support or oppose the Senate 
removing President Donald Trump from office? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     43%    74%    27%    10%    72%    51%    63% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................    9    11    14      4    10    13    11    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    6      5    12      6      4    11      7    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  37      5    33    76    10    21    15    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      4    15      3      5      4      4    
         
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     51% 85    41    14    81    64    74    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  43    11    45    82    14    32    22    
         

 

Q91. [SPLIT A] Regardless of whether you support or oppose the Senate removing Trump from office, which would you prefer? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 A full trial with evidence presented and witnesses giving new testimony before a 

Senate vote on removal ............................................................................................................................................................................     57%    71%    45%    45%    59%    56%    58% 
 A short proceeding that states the charges and goes to a Senate vote on 

removal ......................................................................................................................................................................................................  30    20    28    42    33    31    32    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13      8    27    12      8    13    10    
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Q92. [SPLIT B] Regardless of whether you support or oppose the Senate removing Trump from office, which would you prefer? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 A full trial with evidence presented and witnesses giving new testimony before a 

Senate vote on removal ............................................................................................................................................................................     60%    85%    53%    32%    76%    64%    70% 
 A short proceeding so the Senate can quickly vote to dismiss the case ..................................................................................................  32      9    26    61    12    30    20    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      6    21      7    12      6    10    
         

 

Q92D. Regardless of whether you support or oppose impeachment, do you think Donald Trump has committed a crime at any point as 
president? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 Nov 19 

 Definitely has .............................................................................................................................................................................................     43%    75%    30%      8%    66%    56%    62%    39%    38% 
 Probably has..............................................................................................................................................................................................  15    16    21    11    19    16    18    18    17    
 Probably has not .......................................................................................................................................................................................  10      3    10    19      5      6      5    12    15    
 Definitely has not .......................................................................................................................................................................................  25      2    21    54      4    12      8    23    22    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      3    17      8      6      9      7      8      8    
           
 HAS (NET) .................................................................................................................................................................................................     58% 91    51    19    85    72    79    57    54    
 HAS NOT (NET) ........................................................................................................................................................................................  35      5    32    73      9    19    13    35    38    
           

 

Q93. Do you approve or disapprove of how Democrats in Congress are handling the impeachment process? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     26%    46%    11%      7%    50%    38%    45%    23% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  20    32    19      6    22    18    20    20    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................    9    10    16      7    10    14    12      8    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  37      5    34    76      8    21    14    34    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      7    21      5    10      9      9    15    
          
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     46% 78    29    13    72    56    65    43    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  46    15    50    82    18    35    26    42    
          

 

Q94. Do you approve or disapprove of how Republicans in Congress are handling the impeachment process? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     15%      7%      7%    28%    12%    12%    12%    16% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  19      8    23    31    13    16    14    20    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  18    21    20    13    18    26    22    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  33    54    22    12    42    32    38    31    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  14    10    27    15    15    14    15    20    
          
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     35% 15    30    60    25    28    26    36    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  51    75    43    25    60    58    59    44    
          

 

Q95. Who do you trust more when it comes to impeachment? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Mitch McConnell ........................................................................................................................................................................................     33%      7%    26%    68%      9%    20%    14% 
 Nancy Pelosi..............................................................................................................................................................................................  40    73    23      7    65    50    58    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  27    21    51    25    26    30    28    
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Now you are going to see some short statements about the impeachment process… 
 

Q96. Even if neither is completely right, which do you agree with more? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 Nov 19 

 The impeachment process has been fair ..................................................................................................................................................     47%    80%    34%    13%    74%    59%    67%    46%    47% 
 The impeachment process has been unfair ..............................................................................................................................................  40    10    38    78    14    26    19    38    36    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  12    10    28      9    12    15    14    16    17    
           

 

Q97. Even if neither is completely right, which do you agree with more? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Dec 19 Nov 19 

 The facts of the case point to clear wrongdoing by Donald 
Trump that is worthy of impeachment .......................................................................................................................................................     49%    83%    40%    11%    76%    60%    69%    49%    46% 

 The facts of the case point to Donald Trump being 
innocent of wrongdoing .............................................................................................................................................................................  37      8    27    75    12    26    18    34    32    

 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  14      9    33    14    13    13    13    17    22    
           

 

B9. Below are some of the claims that have been made about Donald Trump during the impeachment inquiry. Please indicate whether 
you think each one is true or false. 
 

 

True False 
Not 
sure 

• [SPLIT A] Trump directed government officials to refuse to comply with lawful subpoenas to testify under oath 
and refuses to turn over required documents. ........................................................................................................................  53% 26    21    

Dem 82%   6    13    
Ind 51% 16    33    

Rep 20% 53    26    
Af-Am 71%   9    20    

Hisp 60% 17    23    
Af-Am & Hispanic 66% 12    21    

December 2019 52% 23    26    

    

• [SPLIT A] Trump is trying to get foreign governments to help him in his reelection campaign. ..............................  52% 32    17    
Dem 82%   8    10    

Ind 43% 24    34    
Rep 18% 63    19    

Af-Am 72% 14    14    
Hisp 57% 20    23    

Af-Am & Hispanic 65% 16    18    
December 2019 50% 33    17    

    

• [SPLIT B] Trump withheld $400 million in military aid from Ukraine in order to pressure them to help with his 
reelection by launching an investigation into Joe Biden. ....................................................................................................  48% 33    19    

Dem 75% 10    15    
Ind 39% 35    26    

Rep 17% 62    21    
Af-Am 69% 12    19    

Hisp 50% 18    32    
Af-Am & Hispanic 61% 15    25    

December 2019 47% 31    21    
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B9. Below are some of the claims that have been made about Donald Trump during the impeachment inquiry. Please indicate whether 
you think each one is true or false. 
 

 

True False 
Not 
sure 

• [SPLIT B] Trump only released the military aid to Ukraine after he found out a government whistleblower had 
contacted investigators about the holdup. ...............................................................................................................................  43% 30    27    

Dem 67%   9    24    
Ind 34% 26    39    

Rep 16% 57    27    
Af-Am 60% 15    25    

Hisp 42% 22    35    
Af-Am & Hispanic 52% 18    29    

December 2019 42% 28    30    

 

Now you are going to see a short video of Republican Senate Majority Leader Mitch McConnell. Afterwards, you will be asked your 
opinion. 
D9003. Please watch the following video 

 
 

Q102. Once again, having watched the video clip… Do you approve or disapprove of how Republicans in Congress are handling the 
impeachment process? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     20%      4%    12%    41%      7%    17%    11% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  22    14    21    33    13    25    18    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    16    21    10    16    16    16    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  32    57    19      5    49    32    41    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12      9    26    11    15    10    13    
         
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     42% 18    34    73    20    42    30    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  46    73    40    15    64    48    57    
         

 

Q103. Do you agree or disagree with Mitch McConnell's position on impeachment based on this video clip? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Strongly agree ...........................................................................................................................................................................................     20%      5%    13%    40%      8%    12%    10% 
 Somewhat agree .......................................................................................................................................................................................  19    13    18    27    18    25    21    
 Somewhat disagree ...................................................................................................................................................................................  10    12    11      8      9    14    12    
 Strongly disagree ......................................................................................................................................................................................  33    57    23      7    45    30    38    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  18    14    36    18    20    19    19    
         
 AGREE (NET) ...........................................................................................................................................................................................     39% 17    30    67    26    37    31    
 DISAGREE (NET) .....................................................................................................................................................................................  43    69    34    15    54    44    50    
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Q104. How much have you heard about former National Security Advisor John Bolton stating his willingness to comply with a subpoena 
from the United States Senate? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Heard a lot .................................................................................................................................................................................................     18%    22%    14%    16%    20%    20%    20% 
 Heard some ...............................................................................................................................................................................................  29    32    29    25    33    28    31    
 Heard a little ..............................................................................................................................................................................................  24    22    19    28    17    23    20    
 Heard nothing at all ...................................................................................................................................................................................  29    24    38    31    30    29    29    
         
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     47% 54    43    41    53    48    51    
 A LITTLE/NOTHING (NET) .......................................................................................................................................................................  53    46    57    59    47    52    49    
         

 

Q105. If John Bolton has firsthand knowledge of Donald Trump's actions relating to Ukraine and investigating Joe Biden, how important is 
it for John Bolton to testify in the Senate impeachment trial? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Very important ...........................................................................................................................................................................................     56%    77%    49%    33%    70%    63%    67% 
 Somewhat important .................................................................................................................................................................................  26    17    28    37    21    22    21    
 Not very important .....................................................................................................................................................................................  10      4      9    17      6      7      6    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................    7      1    13    13      4      8      5    
         
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     82% 94    77    70    91    85    88    
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  18      6    23    30      9    15    12    
         

 

B10. Below is a series of statements about the way different elected officials are approaching the impeachment trial. Please indicate if 
you approve or disapprove of each one. 
 

 APPROVE DISAPPROVE 
Not 
sure 

NET 

Strong Some Some Strong APPROVE DISAPPROVE 

• Senate Majority Leader Mitch McConnell said he wants to 
move forward with the impeachment trial without calling new 
witnesses or hearing new evidence ...........................................................................................................................................  19% 16    12    39    14    35    51    

Dem 7% 11    13    61      8    18    74    
Ind 15% 13    11    35    26    28    46    

Rep 34% 25    11    14    16    59    25    
Af-Am 13% 15    12    46    14    28    58    

Hisp 14% 16    15    41    14    30    56    
Af-Am & Hispanic 13% 15    13    44    14    29    57    

        

• Republican Senators like Mitt Romney, Susan Collins, and 
Cory Gardner would not commit to allowing new witnesses or 
evidence from appearing in the Senate trial ............................................................................................................................  12% 14    19    35    19    27    54    

Dem 7% 10    20    51    12    17    70    
Ind 9%   9    21    31    30    18    52    

Rep 20% 21    18    18    23    41    36    
Af-Am 10% 11    15    46    19    20    60    

Hisp 9% 13    21    32    24    22    53    
Af-Am & Hispanic 10% 12    18    40    22    21    57    
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Q109. [IF DISAPPROVE OF MCCONNELL NOT CALLING WITNESSES OR NEW EVIDENCE] Which of the following best describes why you 
disapprove of moving forward with an impeachment trial without calling new witnesses or hearing new evidence? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 It is a cover up ...........................................................................................................................................................................................     44%    52%    34%    18%    53%    45%    50% 
 Makes it an unfair trial ...............................................................................................................................................................................  43    43    35    50    41    47    43    
 Makes it a sham trial .................................................................................................................................................................................  32    31    41    32    25    28    26    
 It is partisan ...............................................................................................................................................................................................  16    13    29    18    14    13    14    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    8      8      7    10    10    11    11    
         

 

Q110. [SPLIT A] Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling foreign policy? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Nov 19 

 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     26%      4%    13%    57%      8%    17%    12%    21% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  16      5    23    26      5    18    10    18    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  10    14    16      4    11    17    14    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  41    71    34      6    64    44    55    43    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      6    14      6    11      5      9      5    
          
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     42%   9    37    83    13    34    22    39    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  51    85    49    11    76    61    69    56    
          

 

Q111. [SPLIT B] Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling Iran? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     26%      5%    25%    54%      4%      9%      7% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  17      5    18    30    10    17    13    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  13    18    17      5    24      7    17    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  36    66    20      5    56    55    56    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      6    20      6      5    12      8    
         
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     43% 10    43    84    15    27    20    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  49    84    37    10    80    62    72    
         

 

Q112. How concerned, if at all, are you about the way American foreign policy and America's role in the world are changing during the 
Trump administration? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
Nov 19 Jul 18 

 Very concerned .........................................................................................................................................................................................     42%    68%    33%    13%    60%    53%    57%    41%    37% 
 Somewhat concerned ................................................................................................................................................................................  25    25    30    23    26    29    27    29    32    
 Not very concerned ...................................................................................................................................................................................  18      5    15    36      9    11    10    17    18    
 Not at all concerned ..................................................................................................................................................................................  15      2    23    28      5      7      6    13    14    
           
 CONCERNED (NET) .................................................................................................................................................................................     67% 93    62    36    86    81    84    70    68    
 NOT CONCERNED (NET) ........................................................................................................................................................................  33      7    38    64    14    19    16    30    32    
           

 

Q113. [SPLIT A] How likely is it that the United States will get into a war with Iran in the next 12 months? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Very likely (more than 75% chance)..........................................................................................................................................................     16%    22%    17%      7%    24%    21%    23% 
 Somewhat likely (50% to 74% chance) .....................................................................................................................................................  32    41    24    24    44    32    39    
 Unlikely (10% to 50%) ...............................................................................................................................................................................  21    18    16    27    12    23    17    
 Little chance (1% to 10%) .........................................................................................................................................................................  13      6    17    19      2      8      5    
 Almost no chance (less than 1%) ..............................................................................................................................................................    7      2      6    15      1      8      4    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11    11    21      8    16      9    13    
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Q114. [SPLIT B] How concerned are you that the United States will get into a war with Iran in the next 12 months? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Extremely concerned .................................................................................................................................................................................     23%    36%    17%    10%    42%    29%    36% 
 Very concerned .........................................................................................................................................................................................  19    28    15      8    25    23    24    
 Somewhat concerned ................................................................................................................................................................................  24    25    24    24    16    28    21    
 Not very concerned ...................................................................................................................................................................................  17      6    16    30      7    10      9    
 Not at all concerned ..................................................................................................................................................................................  13      4    17    24      6      7      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      1    11      4      4      3      3    
         
 CONCERNED (NET) .................................................................................................................................................................................     42% 64    32    18    67    52    60    
 NOT CONCERNED (NET) ........................................................................................................................................................................  30    10    33    54    13    17    15    
         

 

Q115. Do you support or oppose the United States going to war with Iran? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................       9%      4%      7%    16%      7%      8%      7% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  11      4    10    19      9      8      8    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  21    16    21    27    12    20    15    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  49    70    45    25    64    57    61    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  10      6    17    13    10      7      8    
         
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     20%   8    17    35    15    16    15    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  70    86    66    52    75    77    76    
         

 

B11. Below is a series of words and phrases that could describe the two parties and President Trump when it comes to foreign policy 
and national security issues. For each, please indicate who you think the description applies to better if you absolutely had to choose 
one. 
 

 

Applies to the 
Democrats 

Applies to 
President 

Trump and 
the 

Republicans 
Not 
sure 

• [SPLIT B] Thoughtful .........................................................................................................................................................................  48% 31    22    
Dem 82%   5    13    

Ind 28% 19    53    
Rep 14% 66    20    

Af-Am 76% 11    13    
Hisp 58% 13    29    

Af-Am & Hispanic 68% 12    20    
November 2019 45% 31    24    

    

• A good partner to U.S. allies ........................................................................................................................................................  47% 36    17    
Dem 81%   6    13    

Ind 31% 29    40    
Rep 11% 75    14    

Af-Am 76%   8    16    
Hisp 60% 25    15    

Af-Am & Hispanic 69% 15    16    
November 2019 47% 34    18    
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B11. Below is a series of words and phrases that could describe the two parties and President Trump when it comes to foreign policy 
and national security issues. For each, please indicate who you think the description applies to better if you absolutely had to choose 
one. 
 

 

Applies to the 
Democrats 

Applies to 
President 

Trump and 
the 

Republicans 
Not 
sure 

• [SPLIT A] Responsible .....................................................................................................................................................................  44% 39    18    
Dem 78% 11    12    

Ind 26% 28    46    
Rep 9% 77    15    

Af-Am 72% 12    15    
Hisp 55% 31    14    

Af-Am & Hispanic 65% 20    15    
November 2019 42% 38    20    

    

• Focused on keeping America safe ............................................................................................................................................  41% 43    16    
Dem 74% 11    14    

Ind 25% 37    38    
Rep 6% 84    10    

Af-Am 69% 14    16    
Hisp 51% 33    17    

Af-Am & Hispanic 61% 22    17    
November 2019 40% 43    16    

    

• [SPLIT B] Plays political games ....................................................................................................................................................  39% 50    10    
Dem 10% 83      7    

Ind 39% 36    26    
Rep 75% 16      9    

Af-Am 13% 78    10    
Hisp 23% 65    12    

Af-Am & Hispanic 17% 72    11    

    

• [SPLIT A] Have a clear foreign policy strategy .........................................................................................................................  38% 38    23    
Dem 68% 12    20    

Ind 22% 25    53    
Rep 8% 76    17    

Af-Am 58% 18    24    
Hisp 54% 29    17    

Af-Am & Hispanic 57% 22    21    
November 2019 38% 37    25    

    

• [SPLIT A] Putting the national interest ahead of partisan political interest .....................................................................  38% 38    23    
Dem 66% 13    20    

Ind 20% 27    52    
Rep 10% 73    17    

Af-Am 55% 17    27    
Hisp 43% 36    21    

Af-Am & Hispanic 50% 25    25    
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B11. Below is a series of words and phrases that could describe the two parties and President Trump when it comes to foreign policy 
and national security issues. For each, please indicate who you think the description applies to better if you absolutely had to choose 
one. 
 

 

Applies to the 
Democrats 

Applies to 
President 

Trump and 
the 

Republicans 
Not 
sure 

• [SPLIT B] Strong .................................................................................................................................................................................  37% 43    20    
Dem 70% 11    19    

Ind 15% 39    46    
Rep 6% 82    12    

Af-Am 68% 12    19    
Hisp 52% 20    28    

Af-Am & Hispanic 61% 16    23    
November 2019 39% 38    23    

    

• Reckless .............................................................................................................................................................................................  35% 53    12    
Dem 9% 85      6    

Ind 27% 44    29    
Rep 70% 17    14    

Af-Am 9% 81    10    
Hisp 27% 60    12    

Af-Am & Hispanic 17% 72    11    

 

Q127. As you may know, President Trump ordered an airstrike that killed Iranian military commander Qassem Soleimani. Do you support 
or oppose this decision? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     33%      7%    26%    68%      8%    16%    12% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  15    11    21    18      9    21    14    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14    24    12      3    23    11    18    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  26    46    15      5    45    41    43    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11    11    25      6    16    10    13    
         
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     48% 18    47    86    17    38    26    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  40    70    28      8    68    52    61    
         

 

Q128. Why do you think Donald Trump ordered the airstrike that killed Qassem Soleimani? Please select up to three top reasons. 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 There was an imminent threat and he thought this would prevent it .........................................................................................................     40%    15%    40%    71%    17%    21%    19% 
 He wanted to distract Americans from impeachment ................................................................................................................................  39    66    29      9    55    52    54    
 He believed Iran should be punished for attacks on the U.S. embassy ....................................................................................................  38    19    35    62    19    29    23    
 He believed it would help with his reelection .............................................................................................................................................  31    50    28      9    43    32    39    
 He has a need to always look tough .........................................................................................................................................................  27    43    24      9    34    36    35    
 He wants to strengthen America's position in the Middle East .................................................................................................................  24    11    21    40    10    21    15    
 He wanted to put America on a path to war with Iran ...............................................................................................................................  13    21    11      3    25    18    22    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    7      5    17      5    10      8      9    
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Now you are going to see some short statements about the way Donald Trump is handling Iran. On the scale below for each pair, please 
indicate which one comes closer to your opinion, even if neither is exactly right. 
 

Q129. [SPLIT A] When it comes to Donald Trump's actions and policies on Iran, do you think… 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has made terrorist attacks on diplomats and U.S. service members abroad 

more likely .................................................................................................................................................................................................     23%    38%    24%      3%    38%    36%    37% 
 1 .................................................................................................................................................................................................................  10    16      7      5    11      9    10    
 2 .................................................................................................................................................................................................................  11    15    14      4    11    10    11    
 3 .................................................................................................................................................................................................................    7      7      4      8      5      8      6    
 4 .................................................................................................................................................................................................................    5      5      8      4      3      6      4    
 5 .................................................................................................................................................................................................................  12      7    19    15    11      8    10    
 6 .................................................................................................................................................................................................................    6      3      5    10      6      1      4    
 7 .................................................................................................................................................................................................................    4      1      5      9      3      4      3    
 8 .................................................................................................................................................................................................................    7      3      6    13      2      5      4    
 9 .................................................................................................................................................................................................................    5      1      2    11      1      5      3    
 He has made terrorist attacks on diplomats and U.S. service members abroad 

less likely ...................................................................................................................................................................................................    9      3      5    18      8      8      8    
         
 MORE LIKELY (NET) ................................................................................................................................................................................     56% 81    58    24    68    69    68    
 LESS LIKELY (NET) .................................................................................................................................................................................  32    12    23    60    21    23    22    
         

 

Q130. [SPLIT A] When it comes to Donald Trump's actions and policies on Iran, do you think… 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has made terrorist attacks here in America more likely .......................................................................................................................     22%    36%    23%      5%    34%    36%    35% 
 1 .................................................................................................................................................................................................................  10    16      7      4    18    13    16    
 2 .................................................................................................................................................................................................................    7    10      6      3      9      6      8    
 3 .................................................................................................................................................................................................................    8    11      7      6    11      5      8    
 4 .................................................................................................................................................................................................................    7      6      9      8      5      3      4    
 5 .................................................................................................................................................................................................................  13    10    21    15      9      9      9    
 6 .................................................................................................................................................................................................................    6      3      9      8      1      9      4    
 7 .................................................................................................................................................................................................................    6      2      6    13      1      2      1    
 8 .................................................................................................................................................................................................................    6      2      4    12      3      5      4    
 9 .................................................................................................................................................................................................................    6      1      4    12      2      4      3    
 He has made terrorist attacks here in America less likely.........................................................................................................................    8      3      5    16      6      8      7    
         
 MORE LIKELY (NET) ................................................................................................................................................................................     55% 80    52    25    77    64    71    
 LESS LIKELY (NET) .................................................................................................................................................................................  32    10    27    60    14    27    19    
         

 

Q131. [SPLIT A] When it comes to Donald Trump's actions and policies on Iran, do you think… 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has made a full-scale war with Iran more likely ...................................................................................................................................     20%    32%    21%      4%    39%    30%    35% 
 1 .................................................................................................................................................................................................................    8    13      5      3      9      7      8    
 2 .................................................................................................................................................................................................................  10    15      6      5    11    14    12    
 3 .................................................................................................................................................................................................................    9    10      8      7      8      7      7    
 4 .................................................................................................................................................................................................................  11    10    15    10      5      4      5    
 5 .................................................................................................................................................................................................................  12      8    21    14      6    11      9    
 6 .................................................................................................................................................................................................................    6      2      4    10      1      2      2    
 7 .................................................................................................................................................................................................................    5      1      6    11      1      3      2    
 8 .................................................................................................................................................................................................................    5      2      4    10      5      5      5    
 9 .................................................................................................................................................................................................................    5      2      4      8      4      5      5    
 He has made a full-scale war with Iran less likely .....................................................................................................................................  10      4      7    18    11    10    11    
         
 MORE LIKELY (NET) ................................................................................................................................................................................     57% 80    54    29    71    62    67    
 LESS LIKELY (NET) .................................................................................................................................................................................  31    11    24    57    23    26    24    
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Q132. [SPLIT A] When it comes to Donald Trump's actions and policies on Iran, do you think… 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has strengthened America's position in the world ...............................................................................................................................     16%      4%    10%    32%      6%    12%      9% 
 1 .................................................................................................................................................................................................................    8      *      5    17      2      3      2    
 2 .................................................................................................................................................................................................................    6      1      2    13      7      4      6    
 3 .................................................................................................................................................................................................................    7      3    10    12      7      3      5    
 4 .................................................................................................................................................................................................................    6      4    12      8      2      6      3    
 5 .................................................................................................................................................................................................................    9    10    14      5    11    11    11    
 6 .................................................................................................................................................................................................................    4      4      8      2      3      5      4    
 7 .................................................................................................................................................................................................................  10    15      7      4      7    14    10    
 8 .................................................................................................................................................................................................................    6      8      6      3      6      6      6    
 9 .................................................................................................................................................................................................................    8    15      5      2    11      9    10    
 He has weakened America's position in the world ....................................................................................................................................  21    37    22      2    38    28    34    
         
 STRENGTHENED (NET) ..........................................................................................................................................................................     43% 12    39    82    24    27    25    
 WEAKENED (NET) ...................................................................................................................................................................................  49    78    47    13    65    62    64    
         

 

Q133. [SPLIT A] When it comes to Donald Trump's actions and policies on Iran, do you think… 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has taken reckless, unnecessary risks regarding Iran .........................................................................................................................     24%    42%    20%      4%    40%    30%    35% 
 1 .................................................................................................................................................................................................................  10    18      6      2      9    17    13    
 2 .................................................................................................................................................................................................................    7    11      7      3      9      7      8    
 3 .................................................................................................................................................................................................................    5      7      9      2      5      8      6    
 4 .................................................................................................................................................................................................................    3      3      4      3      2      3      2    
 5 .................................................................................................................................................................................................................    7      6    18      6      9      4      7    
 6 .................................................................................................................................................................................................................    4      3      7      6      4      4      4    
 7 .................................................................................................................................................................................................................    4      1      6      7      1      7      4    
 8 .................................................................................................................................................................................................................    9      5      9    15      5      6      5    
 9 .................................................................................................................................................................................................................    9      1      7    19      3      6      4    
 He has taken calculated, necessary risks regarding Iran ..........................................................................................................................  16      5      7    33    13      9    12    
         
 RECKLESS, UNNECESSARY (NET) .......................................................................................................................................................     50% 80    47    14    65    64    65    
 CALCULATED, NECESSARY (NET) ........................................................................................................................................................  43    15    35    80    26    31    28    
         

 

Q134. [SPLIT A] When it comes to Donald Trump's actions and policies on Iran, do you think… 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has damaged relationships with our allies ...........................................................................................................................................     26%    46%    21%      5%    46%    37%    42% 
 1 .................................................................................................................................................................................................................    9    14      9      4      4    16      9    
 2 .................................................................................................................................................................................................................    8    11      9      2    13      4      9    
 3 .................................................................................................................................................................................................................    6      8      8      3      6      6      6    
 4 .................................................................................................................................................................................................................    5      4    10      5      2      6      4    
 5 .................................................................................................................................................................................................................  10      8    15    12      9      5      8    
 6 .................................................................................................................................................................................................................    5      2      5      9      1      6      4    
 7 .................................................................................................................................................................................................................    5      2      4      9      4      -      2    
 8 .................................................................................................................................................................................................................    7      1      8    13      5      2      4    
 9 .................................................................................................................................................................................................................    6      1      3    13      1      5      2    
 He has earned new respect from our allies ...............................................................................................................................................  13      3      9    25      8    12    10    
         
 DAMAGED RELATIONSHIPS (NET) ........................................................................................................................................................     55% 83    56    19    72    69    71    
 EARNED NEW RESPECT (NET) .............................................................................................................................................................  35      9    28    69    19    25    22    
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Q135. [SPLIT A] When it comes to Donald Trump's actions and policies on Iran, do you think… 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has made it more likely Iran builds a nuclear weapon .........................................................................................................................     24%    40%    21%      6%    41%    35%    38% 
 1 .................................................................................................................................................................................................................    9    15      6      3    15      5    11    
 2 .................................................................................................................................................................................................................    9    11      8      6    11      9    10    
 3 .................................................................................................................................................................................................................    4      5      6      3      4      2      3    
 4 .................................................................................................................................................................................................................    7      6      6      9      6      9      8    
 5 .................................................................................................................................................................................................................  18    13    28    19      7      8      7    
 6 .................................................................................................................................................................................................................    5      2      8      8      4      4      4    
 7 .................................................................................................................................................................................................................    4      1      3      8      -      4      2    
 8 .................................................................................................................................................................................................................    4      1      4      9      3      3      3    
 9 .................................................................................................................................................................................................................    5      1      2    10      1      6      3    
 He has made it less likely Iran builds a nuclear weapon...........................................................................................................................  10      4      9    19      8    14    11    
         
 MORE LIKELY (NET) ................................................................................................................................................................................     53% 77    46    27    77    61    70    
 LESS LIKELY (NET) .................................................................................................................................................................................  29    10    26    54    16    32    23    
         

 

Below are some positive and negative statements about the way Donald Trump is handling Iran. Please indicate which ones you see as 
the most important things he is getting right and which ones you see as the most important things he is getting wrong. 
 

Q136. [SPLIT B] What are the most important things Donald Trump is getting right when it comes to handling Iran? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has taken calculated, necessary risks regarding Iran ..........................................................................................................................     29%    11%    30%    52%    12%    13%    12% 
 He has strengthened America's position in the world ...............................................................................................................................  23      7    18    45      8    16    12    
 He has earned new respect from our allies ...............................................................................................................................................  19      6    18    35      8    12    10    
 He has made terrorist attacks on diplomats and U.S. service members abroad 

less likely ...................................................................................................................................................................................................  18    11    19    28    16    13    15    
 He has made terrorist attacks here in America less likely.........................................................................................................................  15      7    15    25    10      9      9    
 He has made it less likely Iran builds a nuclear weapon...........................................................................................................................  13      9    10    19    12    12    12    
 He has made a full-scale war with Iran less likely .....................................................................................................................................  10      7      7    15      5    11      8    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  43    69    48    10    59    56    58    
         

 

Q137. [SPLIT B] What are the most important things Donald Trump is getting wrong when it comes to handling Iran? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 He has damaged relationships with our allies ...........................................................................................................................................     28%    43%    17%    15%    31%    31%    31% 
 He has taken reckless, unnecessary risks regarding Iran .........................................................................................................................  28    46    20      8    42    35    39    
 He has made a full-scale war with Iran more likely ...................................................................................................................................  26    37    17    15    27    38    32    
 He has made terrorist attacks here in America more likely .......................................................................................................................  25    34    22    14    43    19    33    
 He has made terrorist attacks on diplomats and U.S. service members abroad 

more likely .................................................................................................................................................................................................  22    32    19    11    30    25    28    
 He has made it more likely Iran builds a nuclear weapon .........................................................................................................................  21    30    18    11    32    12    23    
 He has weakened America's position in the world ....................................................................................................................................  15    22    11      7    16    32    23    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  33      8    45    60    13    22    17    
         

 

Q138. [SPLIT A] Even if neither side is exactly right, who do you find more convincing? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Those who say the killing of Soleimani is just another example of Donald Trump 

making reckless foreign policy decisions that make us less safe .............................................................................................................     42%    73%    25%    10%    57%    45%    52% 
 Those who say Democrats condemning the killing of Soleimani, the world's top 

terrorist, are blinded by their hate for Donald Trump and cannot be trusted to 
keep America safe .....................................................................................................................................................................................  38      8    35    75    15    34    23    

 Neither is at all convincing .........................................................................................................................................................................  20    19    39    15    28    22    26    
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Q139. [SPLIT B] Even if neither side is exactly right, who do you find more convincing? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Those who say the killing of Soleimani is just another example of Donald Trump 

making reckless foreign policy decisions that make us less safe for his own 
political gain, in this case to distract from his own impeachment trial .......................................................................................................     41%    73%    23%    10%    65%    60%    63% 

 Those who say Democrats condemning the killing of Soleimani, the world's top 
terrorist, are blinded by their hate for Donald Trump and cannot be trusted to 
keep America safe .....................................................................................................................................................................................  39    11    40    74    15    19    17    

 Neither is at all convincing .........................................................................................................................................................................  19    16    37    16    20    21    21    
         

 

Q140. [SPLIT A] Even if neither side is exactly right, who do you find more convincing? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Donald Trump was right to take a deadly terrorist off the battlefield who had 

murdered Americans .................................................................................................................................................................................     42%    10%    41%    82%    17%    30%    22% 
 Those who say Soleimani was a murderer, but Donald Trump was wrong to 

assassinate a foreign military leader and provoke more attacks on Americans .......................................................................................  38    65    30      9    48    55    51    
 Neither is at all convincing .........................................................................................................................................................................  19    25    29      9    36    16    27    
         

 

Q141. [SPLIT B] Even if neither side is exactly right, who do you find more convincing? 
  Jan 20 Dem Ind Rep Af-Am Hisp Af-Am & 

Hispanic 
 Donald Trump was right to take a deadly terrorist off the battlefield who had 

murdered Americans .................................................................................................................................................................................     45%    15%    45%    83%    14%    28%    20% 
 Those who say Donald Trump was wrong to assassinate a foreign military 

leader and provoke new attacks on American people ..............................................................................................................................  36    62    22      9    59    46    53    
 Neither is at all convincing .........................................................................................................................................................................  19    23    33      9    26    27    27    
         

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

D900Z. Thinking about the various sources of news available today, which 
of the following would you say are your main sources of news about 
politics and current events in the U.S.? 

 Local television ..........................................................................................................................................................................................     43% 
 Broadcast television news (CBS, NBC or ABC) ........................................................................................................................................  39    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  33    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  32    
 Social media and websites where news is shared (such 

as Facebook, Twitter or YouTube) ............................................................................................................................................................  32    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  31    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  19    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  19    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  19    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  15    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4    
   

 

DFNC. Please indicate how often you personally watch Fox News Channel.  Several hours a day...................................................................................................................................................................................     10% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  13    
 A few times a week....................................................................................................................................................................................  15    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    9    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  18    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  31    
 Don't know/Network is not available to me ................................................................................................................................................    4    
   
 REGULAR VIEWER (NET) .......................................................................................................................................................................     39% 
 IRREGULAR VIEWER/NON-VIEWER (NET) ...........................................................................................................................................  61    
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D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     34% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  23    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................    9    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................    8    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    3    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    2    
   

 

VCON. [IF VOTED IN 2018] And in the election for your representative in the 
U.S. House of Representatives, who did you vote for? 

 The Democratic candidate ........................................................................................................................................................................     53% 
 The Republican candidate .........................................................................................................................................................................  42    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    5    
   

 

D902. [IF VOTED IN 2016] And in the 2016 election for President did you vote 
for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, or another 
candidate?  

 Hillary Clinton ............................................................................................................................................................................................     47% 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................  44    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    9    
   
 CLINTON + DEMOCRATS WHO SAY "ANOTHER 

CANDIDATE" (NET) ..................................................................................................................................................................................     51% 
 TRUMP + REPUBLICANS WHO SAY "ANOTHER 

CANDIDATE" (NET) ..................................................................................................................................................................................  46    
   

 

D120. What is your current employment status?  Employed full time .....................................................................................................................................................................................     38% 
 Employed part time....................................................................................................................................................................................  11    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  11    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  25    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    3    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5    
   

 

D120X. [IF EMPLOYED] And are you self-employed or an independent 
contractor? 

 Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     24% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  76    
   

 

D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of 
a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       9% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    5    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  85    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     15% 
   

 

D129. Which of the following best describes your current job or the last job 
you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     39% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  25    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  17    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  18    
   

 

D140. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     28% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  40    
 Small town .................................................................................................................................................................................................  13    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  19    
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D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:  Very liberal .................................................................................................................................................................................................     14% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  17    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  35    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  19    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  15    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     32% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  34    
   

 

D200. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     46% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  21    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    2    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  23    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    8    
   

 

D203. When it comes to attending religious services, do you attend every 
week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     22% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................  10    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    4    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  12    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  23    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  28    
   

 

D202. [IF PROTESTANT, CHRISTIAN, CATHOLIC OR OTHER] Do you consider 
yourself a born again or evangelical Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     41% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  59    
   

 

D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     25% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  75    
   

 

DRACE. To ensure we have a representative sample, please indicate your 
race. [IF BLACK/WHITE/OTHER] Do you consider yourself a Hispanic, Latino, 
or Spanish-speaking American? 

 Black/African-American .............................................................................................................................................................................     12% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  74    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  10    
 Asian-American .........................................................................................................................................................................................    2    
 Native American ........................................................................................................................................................................................    1    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D100. What is your gender?  Male ...........................................................................................................................................................................................................     47% 
 Female .......................................................................................................................................................................................................  53    
   

 

D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       4% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  28    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    4    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  19    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................    9    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  26    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  11    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  23    
 South .........................................................................................................................................................................................................  38    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  21    
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DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  24    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  18    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  23    
   

 


